Tarefa 6. Quantos coefs. iIndependentes?
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Considere o potencial V(z) =1V cos (672 em uma rede linear de 3 sitios com
espacamento a e condicdes periodicas de contorno

1- Calcule os coeficientes V, da série de Fourier V(x) = Z V,e'Cn®
T

2- Use |n,,/]=1, e monte o sistema de equacgoes (Tarefa 4) dos para os coeficientes

(ﬁQ(qm — Gp)?
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— 5) Cm—Sn + Z Vn’—ncm—Bn’ =0

3- Analise as equac0Oes (na verdade, um problema de auto-valores e responda:

Dos 9 coeficientes, quantos sao, de fato, independentes?
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Dica: escreva as energias em unidades de £ - 4%2 h ~
m*a




